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Allgemeine Geschäftsbedingungen

§ 1. Gültigkeit der Bedingungen
1. Die Uwe² OHG erbringt ihre Leistungen ausschließlich auf der Grundlage dieser Ge-
schäftsbedingungen. 

2. Die Uwe² OHG ist jederzeit berechtigt, diese Bedingungen mit einer angemessenen 
Ankündigungsfrist zu ändern und zu ergänzen. Widerspricht der Kunde nicht innerhalb 
einer Widerspruchsfrist von 3 Wochen, so werden diese Ankündigungen wirksam.

3. Die etwaige Nichtigkeit bzw. Unwirksamkeit einer oder mehrerer Bestimmungen dieser 
AGB berührt nicht die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen. 

§ 2. Angebote, Kostenvoranschläge
1. Angebote der Uwe² OHG sind freibleibend. Die Laufzeit des Angebots beträgt, soweit 
nicht anders bei dem Angebot angegeben, vier Wochen. 

2. Abbildungen und Angaben bei Entwürfen sind nur annähernd maßgebend, es sei denn, 
sie sind als verbindlich gekennzeichnet. Für den Kunden zumutbare Änderungen bleiben 
uns vorbehalten. Dies gilt vor allem bei Webdesign für technische Begebenheiten wie 
browserabhängige und plattformbedingte Unterschiede in der Darstellung sowie für die 
Farbverbindlichkeit bei Druckerzeugnissen.

3. Alle Angebote und Preise verstehen sich, soweit nicht ausdrücklich auf andere Begeben-
heiten hingewiesen wird, zuzüglich der zurzeit gültigen gesetzlichen Mehrwertsteuer.

§ 5. Datenschutz
1. Der Kunde ist damit einverstanden, dass sämtliche Daten, die uns im Rahmen der 
Geschäftsbeziehung zugehen, in unserer EDV-Anlage gespeichert und automatisch ver-
arbeitet werden. Eine Weitergabe dieser Daten an Dritte durch die Uwe² oHG ist ausge-
schlossen.

2. Wir sind nicht verpfl ichtet, Sicherungskopien von gelieferten Daten zu erstellen. Für 
den Fall eines Datenverlustes ist der Kunde verpfl ichtet, die betreff enden Datenbestände 
selbst nochmals unentgeltlich an uns zu übermitteln.

3. Der Kunde erhält zur Pfl ege seines virtuellen Hosts/Servers eventuell eine Benutzerken-
nung und ein Passwort. Er ist verpfl ichtet, diese vertraulich zu behandeln und haftet für 
jeden Missbrauch, der aus der unberechtigten Nutzung resultiert. Der Kunde hat jederzeit 
die Möglichkeit, sein Passwort durch eine schriftliche Mitteilung an uns zu ändern.

4. Dem Kunden ist bekannt, dass für alle Teilnehmer im Übertragungsweg die Möglich-
keit der Abhörung der übermittelten Daten besteht; dieses Risiko nimmt er in Kauf.
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5. Die Uwe² OHG übernimmt keine Gewähr dafür, dass Daten bzw. Dateien die auf 
einem virtuellen Host/Server gespeichert sind, Dritten nicht zugänglich sind.

6. Für technische Ausfälle bei Webhosting übernimmt die Uwe² OHG keinerlei Verant-
wortung. Es sei denn sie wurden vorsätzlich herbeigeführt.

§ 4. Zahlungsbedingungen
1. Alle Rechnungen sind zahlbar innerhalb von 7 Tagen fällig. Zahlungen gelten erst mit 
Gutschrift auf unserem Konto als erfolgt.

2. Der Kunde ist verpfl ichtet, die Rechnungen pünktlich zu bezahlen. Andernfalls ist die 
Uwe² OHG berechtigt, die entstandenen Kosten in Rechnung zu stellen. Es besteht unse-
rerseits keine Rückerstattungspfl icht für bereits erfolgte Leistungen.

3. Betragen die jährlichen Kosten des Kunden nicht mindestens Euro 200,- (inkl. MwSt.), 
so sind wir berechtigt, nur einmal pro Jahr in einer Gesamtaufstellung unsere Leistungen 
zu berechnen.

4. Für Dienstleistungen des Webhostings und für Druckleistungen tritt die Uwe² OHG 
lediglich als Vermittler auf. Die Vermittlung erfolgt gegen Vorkasse.

5. Für Leistungen der Uwe² oHG können Abgaben an die KüSozKasse fällig werden. 
Diese sind ggf. durch den Kunden zu prüfen und zu tragen.

§ 5. Gewährleistung, Haftungsbeschränkung
1. Etwaige Mängel oder aus der Sicht des Kunden nicht akzeptierbare Änderungen sind 
innerhalb von 14 Tagen nach erbrachter Dienstleistungen oder Änderung zu melden.

2. Wir verpfl ichten uns bei mangelhafter Leistung zur kostenlosen Nachbesserung nach 
unserer Wahl. Bei Fehlschlagen der Nachbesserung (z.B. bei Unmöglichkeit) kann der 
Kunde, außer im Fall von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit keinen Schadensersatzan-
spruch geltend machen, sondern lediglich Herabsetzung des Kaufpreises oder im Fall der 
Unmöglichkeit, Rückgängigmachung des Kaufvertrages verlangen.

2. Ausgeschlossen sind alle weitergehenden Ansprüche gleich aus welchem Rechtsgrund, 
insbesondere auf Ersatz von Schäden, die nicht an der erbrachten Leistung selbst entstan-
den sind, außer im Fall von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

3. Für Produkte und Dienstleistungen Dritter übernehmen wir keine Haftung und keine 
Garantie auf deren Funktion. Dies gilt insbesondere für Ausfälle im Bereich Webhosting 
oder die Verwendung von Open Source Software, die unter der GNU/GPL oder ähnli-
chen freien Lizenzen veröff entlicht wurde.

§ 6. Kündigung, Laufzeiten
1. Die Mindestvertragslaufzeit aller Verträge beträgt 12 Kalendermonate, soweit nicht an-
ders vereinbart, beginnend mit dem Kalendermonat, in dem der Dienst bzw. die Leistung 
bereitgestellt wird. Wird die Leistung nicht mit einer Frist von 3 Monaten schriftlich zum 
Ende der Vertragslaufzeit gekündigt, verlängert sich diese stillschweigend auf ein weiteres 
Jahr. Die Beendigung der Leistung aus diesem Vertrag berührt die Laufzeit anderer Verträ-
ge nicht. Einer Angabe von Gründen bedarf es für die Kündigung in keinem Fall.
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2. Die Vertragslaufzeit gilt für regelmäßige journalistische Tätigkeiten und die regelmäßige 
Pfl ege/Aktualisierung von Internetauftritten.

3. Für Werbeverträge oder Gebühren für die Teilnahme an individuellen Aktionen kön-
nen abweichende Vereinbarungen festgelegt werden.

§ 7. Technische Probleme, Leistungsverzögerung
1. Wie im Internet üblich, kann auf die veröff entlichten Daten, der angemieteten Servern, 
nicht unbedingt immer zugegriff en werden. Dies gilt insbesondere für allgemeine Engpäs-
se in der Netzinfrastruktur, mit denen die Partnerfi rmen von Uwe² OHG nichts zu tun 
haben. Derartige Ausfälle haben die Uwe² OHG und die Partner nicht zu vertreten.

2. Leistungsverzögerungen aufgrund des Ausfalls von Kommunikationsnetzen haben die 
Uwe² OHG und deren Partner nicht zu vertreten. Dies gilt auch bei verbindlich verein-
barten Fristen.

3. Schadensersatzansprüche des Kunden aus nichterbrachter Leistung sind gegenüber 
der Uwe² OHG sowie gegenüber deren Erfüllungsgehilfen ausgeschlossen, sofern nicht 
vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln vorliegt.

§ 8 (Mitwirkungs-)Pfl ichten des Kunden
1. Der Kunde unterstützt die Uwe² OHG bei der Erfüllung ihrer vertraglich geschuldeten 
Leistungen. Dazu gehört insbesondere das rechtzeitige Zurverfügungstellen von Informa-
tionen, Datenmaterial sowie von Hard- und Software, soweit die Mitwirkungsleistungen 
des Kunden dies erfordern. Der Kunde wird die Uwe² OHG hinsichtlich der zu erbrin-
genden Leistungen eingehend instruieren.

2. Der Kunde stellt uns von sämtlichen Ansprüchen Dritter hinsichtlich der überlassenen 
Daten frei.

3. Der Kunde darf mit Form, Inhalt und verfolgtem Zweck seiner Internetpräsenz nicht 
gegen gesetzliche Verbote oder die guten Sitten der Bundesrepublik Deutschland versto-
ßen. Der Kunde versichert, dass über die von Uwe² OHG zur Verfügung gestellte Dienste 
keine diskriminierenden, rassistischen, gewaltverherrlichenden, erotischen, pornographi-
schen, sowie links- bzw. rechtsradikalen Inhalte verbreitet werden, noch auf solche Inhalte 
mit einem Link verwiesen wird. Zusätzlich trägt der Kunde die Verantwortung um die 
Sicherung von Inhalten, die in den Bereich des JSchG fallen. Widrigenfalls ist die Uwe² 
OHG berechtigt die Aufnahme der Internetseiten zu verweigern oder zu löschen. Die 
Uwe² OHG übernimmt hiermit keine Prüfungspfl icht. Bei einem Verstoß der Internet-
präsenz des Kunden gegen gesetzliche Verbote oder die „guten Sitten“ der Bundesrepublik 
Deutschland haftet der Kunde.

4. Das Versenden von Massen-E-Mails bzw. das Versenden von Massen-Postings in News-
groups über die von der Uwe² OHG und ihrer Partner zur Verfügung gestellte Dienste ist 
untersagt.

5. Verstöße gegen die aufgeführten Sachverhalte können mit einer Vertragsstrafe zahlbar 
an die Uwe² OHG, geahndet werden.

§ 9. Wiedergabe der Internetpräsenz

1. Die Uwe² OHG übernimmt keine Gewähr für die richtige Wiedergabe der Internetsei-
ten des Antragstellers, es sei denn, der Uwe² OHG fällt Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit 
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zur Last. Für mittelbare Schäden und Folgeschäden sowie für entgangenen Gewinn haftet 
die Uwe² OHG nur bei Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit bis zu einem Höchstbetrag der 
letzten Monatsrechnung.

2. Dem Kunden ist bekannt, dass die Internetpräsenzen auf dem virtuellen Server (vir-
tueller Host) nur mit Browsern angesprochen werden können, die sich an die aktuellen 
HTTP-Spezifi kationen halten. Zu diesen zählen zum Beispiel aktuelle Versionen von 
Netscape(R) und Microsoft(R). Dem Kunden ist bekannt, dass die Zeit für eine Do-
mainregistrierung oder Aktivierung nicht seitens der Uwe² OHG festgelegt oder garan-
tiert werden kann. Durch das beantragen des Domainwechsels hat die Uwe² OHG ihre 
Verpfl ichtung der Domainregistrierung erfüllt. Zusätzlicher administrativer Aufwand im 
Zusammenhang mit dem Wechsel einer Domain kann zusätzlich in Rechnung gestellt 
werden.

3. Für den Fall, dass der Kunde über vier Wochen mit der Zahlung im Verzug ist, ist die 
Uwe² OHG berechtigt die Internet-Präsenz des Kunden sofort zu sperren. Zur Wieder-
aufnahme der Internet-Präsenz akzeptiert der Kunde eine Reaktivierungspauschale von 
Euro 50,-.

§ 10. Domain

1. Die Uwe² OHG übernimmt keine Garantie dafür, dass die bestellten Domainnamen 
bereitgestellt werden können.

2. Die Uwe² OHG wird bei der Beantragung und Zuteilung des Domainnamens bei 
einer Organisation zur Domainvergabe lediglich als Vermittler tätig. Durch die Verträge 
mit diesen Organisationen wird ausschließlich der Kunde berechtigt und verpfl ichtet. 
Die Daten zur Registrierung von Domainnamen werden an den jeweiligen NIC in einem 
automatisierten Verfahren übermittelt. Der Kunde kann von einer tatsächlichen Verfüg-
barkeit und Zuteilung des Domainnamens erst ausgehen, wenn diese durch das jeweilige 
NIC bestätigt ist. Die Uwe² OHG hat keinen Einfl uss auf die Registrierung der Domain-
namen. Jegliche Haftung und Gewährleistung für die Zuteilung der bestellten Domain-
namen seitens der Uwe² OHG ist ausgeschlossen. Die Leistungserbringung ist durch die 
Uwe² OHG bereits mit der Absendung des Antrags an das jeweilige NIC erbracht.

3. Der Kunde verpfl ichtet sich die offi  ziellen Vergaberichtlinien der jeweiligen Registrie-
rungsstelle einzuhalten und nicht gegen Rechte Dritter zu verstoßen. Der Kunde hat zu 
prüfen ob der gewünschte Domainname kein Warenzeichen einer fremden Firma verletzt 
bzw. der Domainname nicht markenrechtlich geschützt ist. Die Uwe² OHG ist zu keiner 
Überprüfung verpfl ichtet. Für den Fall, dass wir von Dritten wegen der Verletzung solcher 
Rechte in Anspruch genommen werden, verpfl ichtet sich der Kunde, uns schadlos zu 
halten. Ebenfalls behalten wir uns dann die Sperrung der betreff enden Domain vor.

§ 11. Leistungsänderungen
Will der Kunde den vertraglich bestimmten Umfang der durch die Uwe² OHG zu erbrin-
genden Leistungen ändern, so wird er diesen Änderungswunsch schriftlich gegenüber der 
Uwe² OHG äußern. 

§ 12. Nutzungsrechte
1. Die Uwe² OHG gewährt dem Kunden an den erbrachten Leistungen das einfache, 
räumlich und zeitlich nicht beschränkte Recht, diese Leistungen vertragsgemäß zu nutzen. 
Das Copyright bleibt, sofern nicht anders vereinbart, bei der Uwe² oHG.
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2. Eine weitergehende Nutzung ist unzulässig. Insbesondere ist es dem Kunden unter-
sagt, Unterlizenzen zu erteilen und die Leistungen zu vervielfältigen, zu vermieten oder 
sonst wie zu verwerten. Dies gilt insbesondere auch für durch die Uwe² OHG gefertigtes 
Bildmaterial, soweit für nicht für private Nutzung, auf einen engen Personenrahmen 
beschränkt, eine Ausnahme festgelegt wurde.

3. Für die Bearbeitung des Auftrages erstellte Dateien bleiben Eigentum der Uwe² OHG.

§ 13. Schriftfordernis
Für den Vertrag und alle Änderungen gilt das Schriftfordernis, auch für die Aufhebung 
dieses Schriftfordernisses. E-Mail und Fax werden als Schriftform anerkannt.

§ 14. Erfüllungsort und Gerichtsstand
Ausschließlicher Erfüllungsort ist Wahlstedt - Bundesrepublik Deutschland.
Gerichtsstand ist, sofern der Kunde Vollkaufmann ist, Bad Segeberg - Bundesrepublik 
Deutschland.

§ 15. Anzeigenschaltung bzw. Mitgliedschaft
Für Portale, die durch die Uwe² oHG betrieben werden, können Mitglieds- oder Wer-
beverträge geschlossen werden. Die aus den Vereinbarungen resultierenden Leistungen 
werden im Voraus fällig. Eine Erstattung von nicht genutztem Guthaben ist nicht vorge-
sehen. Ebenso ist eine Erstattung von Beiträgen ausgeschlossen.

Stand: Februar 2009 
(Änderung: Hinzufügen des § 15, kein Einfl uß auf bestehende Kundenverhältnisse)


